Differentialgleichungen I, SS12, 13.8.2012, (Struckmeier)

Aufgabe 1:

a) Man lose die Anfangswertaufgabe 3’ —y + e“y* =0 mit y(0) = 1.

b) Man berechne die allgemeine Losung von " — 3y" — 4y’ = —8z — 10.

Aufgabe 2:

Gegeben sei die Anfangswertaufgabe

v=(72 D (3). o= (3).

a) die allgemeine Losung des homogenen Systems,

Man berechne

b) eine spezielle Losung des inhomogenen Systems
(Tipp: y,(z) = a mit a € IR?),

c¢) die Losung der Anfangswertaufgabe,

d) alle Gleichgewichtspunkte des inhomogenen Systems und untersuche diese auf
Stabilitat und gebe den Typ an.



